

金匯動向 馮強

澳日交叉匯回穩

澳元可上試1.04

澳元匯價本月初受制於1.0765美元附近阻力後，其走勢已持續反覆偏弱，在先後跌穿多個支持位後，更一度於本周三反覆下滑至1.0180美元附近的5周低位...

由於美國總統奧巴馬將於下周一發表削減赤字計劃，而美國聯儲局亦將緊接於周二及周三連續兩天舉行會議，因此市場的關注點將會逐漸移向聯儲局的會議結果...

獲利盤湧現 金價續走低

周三紐約商品期貨交易所12月期金收報1,826.50美元，較上日下跌3.60美元。金價於本周初未能企穩於1,850美元之上後，其走勢已進一步有所回軟...



金匯錦囊

澳元：澳元將反覆走高至1.0400美元水平。
金價：現貨金價將反覆走低至1,780美元水平。

金匯出擊

英皇金融集團總裁 黃美斯

歐債問題喋喋不休 歐元趨疲

美國穆迪投資服務公司 (Moody's) 周三下調法國農業信貸銀行和法國興業銀行債信評級，並繼續將法國巴黎銀行 (BNP Paribas) 評級置於可能調降的複評名單...

穆迪稱，把法國興業銀行的評級下調一個級距，是因為它認為該銀行不再較其它同業獲得額外的「系統性支持」；而調降農業信貸銀行評級則是因為擔心其對希臘的風險敞口。

中國和美國敦促歐洲領導人阻止歐元區債務危機蔓延，表明國際已對此次危機敲響警鐘；歐債危機目前正在威脅意大利。美國總統奧巴馬敦促歐元區各國更加有效的協調財政政策...

洲。最近歐洲債務危機有所升級，希臘違約疑慮升溫，意大利債券收益率大漲，加上法國銀行類股跌跌，均導致全球市場人氣極度低迷。

此外，法國在周三晚發表聲明稱，德國總理默克爾與法國總統薩科齊敦促希臘總理帕潘德里歐執行撙節措施，以達到財政目標。這份聯合聲明尚給市場帶來一定寬慰...

下周市場焦點轉回美元

此外，法國在周三晚發表聲明稱，德國總理默克爾與法國總統薩科齊敦促希臘總理帕潘德里歐執行撙節措施，以達到財政目標。這份聯合聲明尚給市場帶來一定寬慰...

美科技股基金回升潛力佳

投資 攻略
受到歐洲債務危機以及美國經濟走勢不明朗的雙重衝擊，科技股基金今年上半年平均跌了7.63%，居期間行業基金排行榜中游位置...

據基金經理表示，CBOE波動指數自8月初以來飆漲50%後觸頂回落，納指近一周累計的0.93%漲幅居於期間十大股市漲幅榜前列...

而科技股龍頭亞馬遜改版網站為新平板電腦鋪路，新網頁有更大的搜尋欄，以突顯亞馬遜應用商店販售的音樂、電子書、數位遊戲與應用程式。

比如摩根富林明美國科技基金，主要是透過持有與美國科技、媒體及電訊有關公司股票或大部分業務與相關美國公司有關的股票，以達成長期資本增值。

產比重為97.81% 股票及2.19% 現金；而平均市盈率及標準差為26.33倍及28.13%。

摩根富林明美國科技基金的地區分佈為94.76%北美、2.34%英國、1.38%已發展亞洲及0.83%新興亞洲；而資產行業比重為78.65%科技、13.64%週期性消費、3.75% 電訊及1.77%工業。

此外，市場預期蘋果市盈率目前約15倍，其新首席執行官在推出較高價的

iPad3同時，表明iPad2會以惜價推售，而在公司持續增長下，2011財年和2012財年的市盈率將分別降至14倍及12倍。

蘋果或回購助提升吸引力

而去年十月，有Sanford C. Bernstein分析師要求蘋果在賺取厚利後，應盡量回購股東，喬布斯回應已預留510億元作為日後選項...

美科技股基金回報表現

Table with 4 columns: 基金, 近三個月, 今年以來. Rows include 摩根富林明美國科技基金A (dist) USD, 科技股基金組的平均, 納斯達克指數, 新興市場債券基金組別平均.

責任編輯：何寶棠

經貿訊息

秦皇島開發區建中國「數谷」

香港文匯報訊 (記者 孔榮娣 秦皇島報導) 秦皇島經濟技術開發區日前為該區148家企業進行「體檢」，由數據公司對這些企業的資產佔用、負債結構、股東權益、主營業務收入、科研投入、創新能力、資源能源消耗等十幾項指標進行打分...

秦皇島開發區管委會主任胡英傑介紹，最初的開發區規劃面積只有1.9平方公里，經過兩次擴區，全區面積達到128平方公里。雖然發展空間得到了進一步拓展，但有限的空間還要高效利用...

拓新興產業提高創新能力

而是次的企業體檢，也成為秦皇島開發區產業結構調整的「信號」。根據該區制定的「高能耗、高污染、低效益企業退出；科技含量高、資源能源消耗少、生產效率高的企業進駐」的結構調整政策...

胡英傑表示，今後該區將大力發展數據產業、生物及新醫藥、新能源與節能環保等戰略性新興產業，提高技術創新能力，形成與京津及周邊地區分工明確、產業特色各異的發展格局。

作為開發區產業結構調整的突破口和構建現代產業體系的龍頭，數據產業得到了優先發展，以建設中國「數谷」為目標，先後出台了《秦皇島數據產業發展規劃》、《開發區加快數據產業發展意見》等系列文件...



胡英傑稱，今後秦皇島開發區將大力發展數據產業、生物及新醫藥、新能源與節能環保等戰略性新興產業。

專家籲兩岸共訂產業標準

香港文匯報訊 (記者 林舒婕 廈門報導) 清華大學台灣研究院院長、海協會原副會長劉震濤8日在廈門舉行的第六屆兩岸經貿合作與發展論壇上指出，兩岸產業合作應當着力於合理打造自有品牌和共同制定產業標準...

劉震濤認為，當前兩岸產業合作仍處於初級階段。在產業鏈上，國際品牌廠商主導技術、控制市場，處於價值鏈的高端；而台灣接單，大陸出土地、勞力，獲得的都只是微利。

爭取產業標準制定權

他提出，兩岸企業在資訊科技、無線寬頻通訊、電腦應用軟體、新能源汽車和電機電子控制系統等方面的研發、製造和市場規模，足以支持自主制定產業規格和標準...

重慶江津120億建遊艇基地



香港文匯報訊 (記者 楊毅 重慶報導) 記者日前從重慶市政府新聞發佈會上獲悉，重慶六大區域性中心城市之一的江津區在打造「雙百」(百萬人口、百平方公里) 城市的進程中，提出建設休閒度假旅遊勝地的目標...

日前，重慶出台了《關於加快江津、合川、永川經濟社會發展的決定》，其中對江津的規劃是到2020年，江津中心城區人口達到百萬，建成面積達到百平方公里...

集遊艇房車馬會於一體

「『雙百』城市建設，涉及投資額近3000億元。」江津區委書記關海祥介紹，其中重大工業項目類投資額最大，達到1869億元，另外重大基礎設施類為742億元...

湖南湘潭 5億建紅色旅遊品牌

香港文匯報訊 (記者 王穎、通訊員 左媛媛 長沙報導) 為弘揚韶山紅色文化，打造中國紅色旅遊第一品牌，湖南湘潭市對外宣佈，湘潭市決定與中招商創業投資管理股份有限公司合作，在韶山共同打造實景演出《中國出了個毛澤東》...

濟南兩企膺新銳企業獎

香港文匯報訊 (記者 張璐 山東報導) 日前舉行的中國成長企業價值榜頒獎典禮上，位於山東省會濟南的山東科茂爾生物製品有限公司、濟南佳怡物流有限公司榮膺「中國最具成長性新銳企業獎」。

據悉，本屆「中國成長企業價值榜」由APEC中小企業峰會組委會和渣打銀行共同發起，旨在繼續鼓勵和表彰高成長性中小企業，發現價值，樹立典範...